



A Kiszombori Sporthorgász Egyesület 2024. Március 16.-án szombaton KÖZGYŰLÉST tartott. Amely történéseit röviden az alábbiakban foglalunk össze:

A közgyűlést Miskolczi László elnök nyitotta meg 09:00-kor. A vezetőségi beszámoló elfogadása után az alapszabály és horgászrend módosításait Bújdosó Géza Egyesületünk titkára vázolta, mely szerint összevonásra kerüljön a jelölő bizottság az ellenőrző bizottsággal 3 fő keretszámmal, valamint a ifjúsági és verseny felelős és a tőmester státusz kettő fővel.

A Horgászrend vonatkozásában az etető-hajó és az etető-drón alkalmazásának tiltását javasolta.

A közgyűlés a javaslatokat egyhangúlag elfogadta.

A jelölő bizottság vezetője a távozni szándékozó tisztségviselők helyett az alábbi indítványt tette: az Elnök személyére: Orincsa Roland, Titkár személyére: Olasz Ildikó, Tőmester, Verseny és ifjúsági felelős státuszra: Galamb János és Bedő Gábor. Továbbá megüresedett fegyelmi bizottságba jelölte Naszradi Lászlót mint elnök, Laszák Gábor, Czene József mint tagokat. A jelöltek jelölésüket elfogadták, a jelöltek személyével kapcsolatban, a jelenlévők közül ellenvetéssel senki nem élt. Valamint tisztségében megerősítésre javasolta Oláh Sándort, mint gazdasági ügyintézőt.

A közgyűlés a javaslatokat egyhangúlag elfogadta.

Napirend szerint a jegyárak meghatározása következett, amit Oláh Sándor ismertetett. Árunk nem tükrözik a 2023 évi infláció mértékét, annál mértékletesebbek. Jelezve azt; -ez nem egy bér-tó; -itt a természet szeretetéről, a VÁLYOGOS –ról van szó. A közgyűlés a jegyárakat egyhangúlag elfogadta.

A leköszönő elnök zárszavában megköszönte az egyesület több évtizedes bizalmát és támogatását és további sikereket kívánt az új vezetésnek. Az egyesület részéről többen megköszönték az elnök tevékenységét és sajnálatukat fejezték ki, hogy távozni szándékozik.

Mivel a megválasztott vezetőség több tagja a tagság előtt kevésbé ismert, ezért néhány szóban bemutatkoznak:

Elnök: Orincsa Roland

Kedves Sporttársak, Egyesületi tagok, Kiszomboriak!

Először is szeretném megköszönni azoknak, akik megelőlegezték számomra a bizalmat. Köszönöm a leköszönő vezetésnek a segítő, korrekt átadást, és az eddigi hihetetlen munkát és energiát, amit munka és család mellett véghezvittek. Ígérem, mindig a lehető legtöbbet fogom nyújtani és teljes odaadással vezetni ezt az egyesületet, a szeretett tavunkért, a horgászért, és értetek, horgászokért. Megpróbálok felnőni elődeimhez, és legjobb tudásom szerint társaim segítségével egy természetes, élvezettel horgászható tavat kialakítani.

Nagy munka vár ránk, a vízpótlás égető problémája nyomja vállunkat, de a Kiszombori Önkormányzattal együtt fogunk küzdeni, hogy megoldjuk a problémát. Remélem mindenki kitart mellettünk, és hamarosan újra felvirágozik szeretett tavunk.

Titkár:

Olasz Ildikó vagyok a Tavirózsa Vendégház tulajdonosa. Így mint talán mindenki számára érthető, nagyon fontos számomra a Vályogos horgászó sorsa. Kiszombor iránt is elkötelezettnek érzem magam. Bár makói lakos vagyok jelenleg (nem sokára Kiszombori leszek) több mint 17 évig dolgoztam itt mint kereskedő és nagyon sok embert ismerek. A Titkári posztra kértek fel engem a legutóbbi Közgyűlésen, mert az adminisztratív munka az az egyik szakmából kifolyólag (könyvelő) nem idegen a számomra. Szívesen teszek eleget ennek, ha ezzel segíteni tudom az Egyesület életét. Bár horgásztként nem leszek jelen az életetekben, a napi szintű találkozásokkal velem nem fogjátok elkerülni. Tudom, hogy eddig nő nem vállalt szerepet az Egyesület életében, de talán be fogtok tudni fogadni szeretettel. Köszönöm a belém vetett jószándékokat előre is.

Tómester, Verseny és ifjúsági felelősök:

- Galamb János: Az Ő személyét talán nem kell bemutatnunk, halászati ór, szakképzett tómester. A hetvenes évek derekától aktívan horgász a tavon, és 2004 évtől ellenőrzi is azt.

- Bedő Gábor vagyok tősgyökeres kiszombori. Bár jelenleg Makón élek mivel a vállalkozásom ide köt. Autószerelő mesterként dolgozom. A Horgászegyesület tagja közel 30 éve vagyok. A 2024.03.16-i Közgyűlésen felkért a jelenlegi Vezetőség, hogy vállaljam el a Tó Gazda szerepét Galamb Jánossal együtt közösen. Miért is döntöttem úgy, hogy elvállalom? Azért mert szívemen viselem a Tavunk életét, fontos számomra, hogy mi történik vele, figyelemmel kísértem az eddig történeteket, hajlandó vagyok tenni érte, hajlandó vagyok kiállni ezért a Tóért. Arra buzdítok minden Kedves tagot, hogy Ti is tegyétek meg ami lehetséges. Joggal kérdezitek miért tegyünk mi közösen? A válaszom pedig azért mert együtt sokkal erősebbek vagyunk. Ez a Tó a múltunkat, jelenünket és a jövőnket is hordozza. Gyönyörű, természeti csoda, ami nagy értéket képvisel, nem csak egy egyszerű horgászó. Rengeteg élőlény lakhelye, a mi pihenőhelyünk, a kiszomboriak piknik és pihenőhelye, azonkívül, hogy idejövünk horgászni a gyermekeink, unokáink imádott helye lehet. HA VIGYÁZUNK RÁ ! KELL AZ ÖSSZEFOGÁS és a jóindulat és a tenni akaró szív és kéz.



Az Új vezetőség megkezdte munkáját, elsőként talán a legfontosabb kérdéssel a vízpótlással foglalkoztak. Bejárták közösen Szirbik Imre Polgármester Úrral a Csipkési csatorna környékét, keresve a víz átkormányzásának lehetőségeit a ferencszállási szivattyú felől.

Ez optimális megoldás lenne, mivel a víznek csak közel 6 Km kellene megtennie tiszta bejáratott mederben, nagyságrendel kevesebb veszteséggel.



2024. Március 22.-én 10 mázsa 2,5 kg átlagsúlyú háromnyaras pikkelyes ponty érkezett tavunkba. A vezetőség egy hetes horgászati tilalmat rendelt el, tehát a Tó március 29.-én 06:000 kor nyílik meg a sportársak előtt.

A Ponty fajlagos fogási tilalma alól tavunk felmentésre került, ezért május 01 után a Vályogoson fogott ponty megtartható, ha nem esik méret és súlykorlát alá. A többi halfaj tekintetében Horgászrendünk az irányadó.

A vezetőség döntése értelmében, aki 22-06 közötti időben horgászni akar az köteles a kihelyezett beíró füzetet vezetni egész évben. Az intézkedés lényege, hogy az ebben az időszakban horgászókról az ellenőrzést végzőknek több információja legyen, illetve tájékoztatást kapjunk arról, hogy ebben az időszakban hogyan alakul a halfogás. Kérünk mindenkit, hogy a halórháznál elhelyezett füzetet vezesse, ha kérdés merül fel, azt ellenőrnek, vagy a fegyelmi bizottság vezetőjének jelezze.

Egyesületünk a területi jegyek értékesítését, a szokott formába. Szerdánként 15:00 - 16:00 között Kiszomboron az Ady Endre Műv. házban /Szegedi u. 13. végzi.

Kérünk benneteket legyetek türelemmel az adminisztráció lassan halad!

Alkalmanként 8-10 engedély kiadására van lehetőségünk, további infó: Oláh Sándor, 70 / 327-8862.

A lejáró horgászárta meghosszabítása egyénileg online kártás fizetéssel, vagy jegyváltás során a forgalmazónál lehetséges. A csekkes befizetés megszűnt.

Napijegyek értékesítése a megszokott forgalmazó helyen, amit a vendég horgászaink a jegyárakkal együtt a valyogos.hu oldalon megtalálnak.

A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. §-a alapján kérjük a tópartra kutyával kilátogatókat, hogy kutyáikat porázon vezessék, elkerülve ezzel a véletlen támadásokat, atrocitásokat.

Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászrendünk értelmében, a tavon horgászóknak kötelező a szájfertőtlenítő spray és a pontymatrac megléte és annak használata.

A fogási eredmények nyomon követhetősége érdekében, minden horgásznak zsákmányát **EGYÉNILEG KELL tárolnia**, azt a horgászat befejezéséig **NEM** viheti el a partról.

Drótból készült haltartó használata **Tilos!**

Gépkocsival csak száraz időben lehet a horgász hely közelébe állni, a **partvonalától legalább 6 méterre**, ahol lehet, az úthoz közel, azonban a közlekedési utakat szabadon kell hagyni, sátrat vagy rod podot állítani csak a partvonalon közlekedők és a szomszéd horgászok zavarása nélkül szabad.

A gátakra és a DÉLI PARTSZAKASZRA még száraz időben sem szabad autóval behajtani és kétkerekű járművet a tó partvonalán csak tolni lehet! Kérjük vegyék figyelembe a kihelyezett táblák utasításait.

Az Alapszabály és a Horgászrend módosításai később kerülnek átvezetésre, de 2024 március 16-tól

hatályba léptek !

Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-ával továbbra is támogassa egyesületünk tevékenységét:

Kiszombori Sporthorgász Egyesület, adószám: **18452275-1-06**

Vezetőség